
Protokół Nr XXVII/2021 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, 

która odbyła się w dniu 8 lipca 2021 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

 

     W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólny stan – 15 zgodnie z załączoną listą 

obecności do niniejszego protokołu, Wójt Gminy – Szymon Sidor, Sekretarz  Gminy – 

Agnieszka Łuba – Mendyk, Skarbnik Gminy – Sylwia Dzioba.  

 

Sesję rozpoczęto o godz. 09:05 

 

Porządek obrad:  
 

1. Otwarcie XXVII sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach opinii na 

temat procedowanych projektów uchwał. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Wojciechowice porozumienia w sprawie 

przystąpienia do opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla obszaru 

funkcjonalnego Partnerstwa Ziemia Opatowska na lata 2021-2030, 

b) przystąpienia do opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla obszaru 

funkcjonalnego Partnerstwa Ziemia Opatowska na lata 2021-2030, 

c) wystosowania Apelu dotyczącego realizacji zadania inwestycyjnego polegającego  

na budowie chodnika wzdłuż drogi krajowej nr 74 przebiegającej przez Gminę 

Wojciechowice w km od 148+736 do km 161+059 w miejscowościach Gierczyce, Stodoły – 

Wieś, Stodoły – Kolonie, Kunice, Bidziny, 

d) wystosowania Apelu dotyczącego podjęcia prac związanych z budową przejścia przez tory 

kolejowe na trasie nr 25 relacji Łódź Kaliska – Dębica w km 204+802 w miejscowości 

Drygulec łączącego ścieżkę rowerową biegnącą wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 755 relacji 

Ostrowiec Świętokrzyski - Zawichost , 

e) określenia średnich cen jednostek paliwa w Gminie Wojciechowice w toku szkolnym 

2021/2022, 

f) przekazania projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 

obowiązującego na terenie Gminy Wojciechowice do organu regulacyjnego do 

zaopiniowania, 

g) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2021-2029 , 

h) zmian w budżecie gminy na 2021 rok.  

5. Wolne wnioski. 

6. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

7. Zamknięcie obrad XXVII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

  

 

Ad.1 



Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Grzegorz Wójcik otworzył XXVII sesję Rady 

Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane, 

poinformował gdzie znajduje się klauzula informacyjna dotycząca RODO, stwierdził kworum 

rady na sali: na stan 15 osób, obecnych 15 osób. Następnie powitał przybyłych radnych, 

Wójta z pracownikami. 

Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 

Przewodniczący Rady : Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Poddał pod głosowanie przedstawiony porządek 

obrad. 

  

Głosowanie:   „za” -  15                  „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Zapytał czy są uwagi do protokołu z XXVI sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XXVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XXVI sesji Rady Gminy  

w Wojciechowicach. 

Głosowanie:   „za” -  15                  „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

 

Ad.3 

Przewodniczący Rady: Poprosił Przewodniczących Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach 

o przedstawienie opinii na temat procedowanych projektów uchwał (opinie z komisji  

stanowią załączniki do protokołu). 

 

 

Ad. 4  

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik poddał pod głosowanie uchwały w sprawach: 

a)  wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Wojciechowice porozumienia w sprawie 

przystąpienia do opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla obszaru 

funkcjonalnego Partnerstwa Ziemia Opatowska na lata 2021-2030 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Wyjaśniła cele i zamierzenia Strategii Partnerstwa 

Ziemia Opatowska na lata 2021-2030. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

 

Uchwałę Nr XXVII/189/2021 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Wojciechowice porozumienia  

w sprawie przystąpienia do opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

dla obszaru funkcjonalnego Partnerstwa Ziemia Opatowska na lata 2021-2030 

 

Głosowanie:   „za” - 15                  „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

b) przystąpienia do opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla obszaru 

funkcjonalnego Partnerstwa Ziemia Opatowska na lata 2021-2030 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXVII/190/2021 

 

w sprawie przystąpienia do opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

dla obszaru funkcjonalnego Partnerstwa Ziemia Opatowska na lata 2021-2030 

 

Głosowanie:   „za” – 15                   „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

c) wystosowania Apelu dotyczącego realizacji zadania inwestycyjnego polegającego  

na budowie chodnika wzdłuż drogi krajowej nr 74 przebiegającej przez Gminę 

Wojciechowice w km od 148+736 do km 161+059 w miejscowościach Gierczyce, Stodoły – 

Wieś, Stodoły- Kolonie, Kunice, Bidziny   

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

 

Uchwałę Nr XXVII/191/2021 

 

w sprawie wystosowania Apelu dotyczącego realizacji zadania inwestycyjnego 

polegającego na budowie chodnika wzdłuż drogi krajowej nr 74 przebiegającej przez 

Gminę Wojciechowice w km od 148+736 do km 161+059 w miejscowościach Gierczyce, 

Stodoły – Wieś, Stodoły- Kolonie, Kunice, Bidziny   



 

Głosowanie:   „za” – 15                   „przeciw” - 0                   „wstrzymało się” – 0 

 

d) wystosowania Apelu dotyczącego podjęcia prac związanych z budową przejścia przez tory 

kolejowe na trasie nr 25 relacji Łódź Kaliska – Dębica w km 204+802 w miejscowości 

Drygulec łączącego ścieżkę rowerową biegnącą wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 755 relacji 

Ostrowiec Świętokrzyski – Zawichost  

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

 

Radna Magdalena Kordek: Podziękowała radnym, Wójtowi za wystosowanie Apelu 

dotyczącego budowy przejścia przez tory kolejowe.  

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXVII/192/2021 

 

w sprawie wystosowania Apelu dotyczącego podjęcia prac związanych z budową przejścia 

przez tory kolejowe na trasie nr 25 relacji Łódź Kaliska – Dębica w km 204+802  

w miejscowości Drygulec łączącego ścieżkę rowerową biegnącą wzdłuż drogi wojewódzkiej 

nr 755 relacji Ostrowiec Świętokrzyski – Zawichost  

 

 

Głosowanie:   „za” - 15                   „przeciw” - 0                   „wstrzymało się” – 0 

 

e) określenia średnich cen jednostek paliwa w Gminie Wojciechowice w roku szkolnym 

2021/2022 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXVII/193/2021 

 

w sprawie określenia średnich cen jednostek paliwa w Gminie Wojciechowice w roku 

szkolnym 2021/2022 

 

 

Głosowanie:   „za” - 15                   „przeciw” - 0                   „wstrzymało się” – 0 

 



f) przekazania projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 

obowiązującego na terenie Gminy Wojciechowice do organu regulacyjnego do 

zaopiniowania 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXVII/194/2021 

 

w sprawie przekazania projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 

obowiązującego na terenie Gminy Wojciechowice do organu regulacyjnego do 

zaopiniowania 

 

Głosowanie:   „za” - 15                   „przeciw” - 0                   „wstrzymało się” – 0 

 

g) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2021-2029 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXVII/195/2021 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2021-

2029 

 

Głosowanie:   „za” – 15                    „przeciw” - 0                   „wstrzymało się” – 0 

 

h) zmian w budżecie gminy na 2021 rok 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXVII/196/2021 

 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok 



 

Głosowanie:   „za” - 15                   „przeciw” - 0                   „wstrzymało się” – 0 

 

 

Ad. 5-6 

 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie radnych głosu w punkcie wolne wnioski. 

 

Radna Małgorzata Ostrowska: Zwróciła się z prośbą do radnych, Pana Przewodniczącego, 

Pana Wójta w imieniu mieszkańca Ług o interwencję w sprawie składowiska obornika. 

Wójt Szymon Sidor: Udzielił odpowiedzi na prośbę radnej. 

Przedstawił informacje z działalności międzysesyjnej ( Informacje stanowią załącznik do 

protokołu). 

Poinformował mieszkańców o obowiązku właścicieli budynków o konieczności złożenia 

deklaracji do Centralnej Ewidencji Emisyjności Budynków. 

Poinformował o punkcje konsultacyjnym, który funkcjonuje w Urzędzie w ramach programu  

„ Czyste Powietrze”. 

Przedstawił informacje odnośnie Narodowego Spisu Powszechnego Ludności i Mieszkań, 

poprosił mieszkańców gminy o samospis. 

Omówił akcję szczepień przeciwko COVID – 19. 

Radna Małgorzata Ostrowska: Poprosiła Pana Wójta, radną z Drygulca o  osobistą 

interwencję u hodowcy bydła z Drygulca. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Omówiła realizację wniosków radnych zgłoszonych do 

Powiatu po sesji i komisjach Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Wójt Szymon Sidor: Został ustalony termin interwencji u hodowcy bydła na Drygulcu. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Poinformowała mieszkańców gminy o możliwości 

skorzystania z badań w cytomammobusie Świętokrzyskiego Centrum Onkologii.  

 

Ad. 7 

 

Przewodniczący zamknął obrady XXVII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach słowami  

„ Zamykam obrady XXVII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 10:00 . 

 

 

Protokołowała  

Sulewska Katarzyna 

Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy 


